

敞開的門

禱告日程

十月

*出於安全考量使用化名
#台灣譯名

中東的盼望

1 敘利亞

為敞開的門的伙伴禱告，使他們能應對周圍的迫切需要。當地的伙伴莫拉德*說：「我們聽到整個敘利亞以至整個地區都在請求援助。我們制定了計劃來幫助人們，也嘗試分配更多的金錢給他們。我們正在組織自己和當地的合作伙伴，以確定最需要幫助的人。」

2 敘利亞

為喬治牧師這樣的教會領袖禱告，他們在需要遵守新冠肺炎的限制上滿足人們在靈性和經濟上不斷增加的需要之間取得平衡。祈求他們能夠明智地採取行動，並且成為社區祝福的源頭。

3 敘利亞

繼續為阿勒頗的珍娜禱告，珍娜的丈夫被綁架，剩下她獨力撫養她的 8 歲兒子阿保。珍娜患有嚴重的背痛，初步被診斷為硬化症。敞開的門幫助她支付了醫療費用。在阿保為她禱告後，診斷結果被修改成一個不那麼嚴重的問題－讚美主！為珍娜正開始的微創治療祈禱。

4 伊拉克

讚美主！敞開的門的伙伴已經能夠為受新冠肺炎影響的 2,000 個基督徒家庭提供糧食援助。一位教會領袖說：「我們的會友正經歷著特別艱難的時刻。他們到教會尋求幫助，沒有其他人支援我們，只有你們的機構提供幫助。」當他們在評估持續的需要時，祈求智慧臨到他們。

5 伊拉克

為穆斯林歸主者禱告，祈求神的天使天軍保護他們免受死亡威脅，並且給予他們在信仰中成長的機會。

6 伊拉克

在疫情封鎖期間，婦女遭到家庭的暴力增加，至今仍未有法律保護她們。祈求主護庇她們，又願那愛祂名的人都靠祂歡欣（詩篇 5:11）。

7 伊拉克

艾曼（32 歲）和他的家人在 2014 年流離失所。當他在埃爾比勒的房子因煤氣洩漏爆炸時，他被嚴重燒傷。為艾曼和所有因缺乏醫療保險制度而受影響的人禱告。

8 黎巴嫩

祈求神的憐憫臨到黎巴嫩，經濟困難的加劇及持續的動盪，再加上新冠肺炎的危機，為黎巴嫩人民帶來沉重的壓力。求神介入當中，冀望帶來改變及更美好的未來。

9 埃及

當教會領袖們在新冠肺炎引起日益嚴重的經濟危機中牧養會眾時，祈求智慧臨到他們。當他們繼續分享耶穌的愛時，祈求勇氣臨到他們。求主打開埃及各教會以至全世界的耳朵，使他們可以聽到神在這個困難時刻對眾教會所說的話。

印度

10 印度

印度的經濟受到新冠肺炎重創，大量民眾仍為食物和工作而苦苦掙扎，祈求印度政府有良好的管治，並賜予印度的領袖在重建經濟的過程中充滿智慧。

11 印度

感謝你的支持，到目前為止，敞開的門的伙伴已經能夠為 14,000 多個家庭提供援助，祈求主的保護臨到那些參與援助分配工作的人士，並祈求主將他們引領到最需要援助的家庭當中。

12 印度

為所有在應付新冠肺炎而受到衝擊的前線及處於重要崗位的工作者禱告，在他們進行重要的工作時，祈求神的保護、能力、智慧臨到他們，並且祈求神醫治的手臨到印度。

13 印度

許多基督徒仍然失業，並且在掙扎求存中。祈求神賜福敞開的門的當地伙伴所策劃以幫助信徒開辦小型企業及學習技能的項目，讓那些失業的基督徒能賺取到收入。

14 印度

由於基督教信仰的緣故，丹尼爾牧師*遭到印度極端分子的襲擊，他被嚴重的毆打，被送進深切治療部治療。感恩，他現在已經出院了，而且身體狀況良好。請為他的完全康復禱告。

15 印度

為 15 個基督徒家庭禱告，如果他們想繼續居住在他們的鄉鎮，就必須返回舊日的信仰。祈求主加添他們的力量，讓他們站立得穩；求主改變當地群眾的心意，讓他們留下來。

非洲

16 非洲

隨著新冠疫情繼續在非洲蔓延，許多本已脆弱的基督徒面臨餓餓和持續的逼迫。請為在當地分發救援物資的敞開的門合作伙伴祈求智慧與保守。

17 非洲

在這種極具挑戰性的情況下當地牧師繼續為受逼迫的基督徒服務，為他們的奉獻精神感謝神。請為他們祈求持續的勇氣和力量，並在自己的生命中看到神的供應。

18 非洲

在尼日爾（尼日#）等一些國家假新聞是一個大問題。有些人說冠狀病毒是西方為針對伊斯蘭而製造，另一些人則說這是安拉對離開伊斯蘭的人的懲罰，據報謠言令更多基督徒受到騷擾。祈求事實取代虛假信息，並且人民對病毒有更正確的意識。

19 尼日利亞（奈及利亞#）

羅斯的丈夫在 4 月被極端分子殺害，留下兩個女兒和一個嬰兒由她照顧，之後她因新冠疫情封鎖而失去收入。敞開的門的合作伙伴正為羅斯和其他弱勢家庭提供基本糧食援助，請代禱。

20 尼日利亞（奈及利亞#）

當薩里姆*（28）決定跟隨耶穌時，他的父親試圖殺死他。他說：「神救了我，我不得不逃離家園…現在我無法完成電機工程學位，但我知道神救了我的生命是為了某個目的。」為薩里姆的信心感謝神，祈求天父為他供應在物質上和靈性上的需要。

21 莫桑比克（莫三比克#）

自從三月聖戰者的暴力活動使北部超過 25 萬人流離失所。敞開的門的合作伙伴正為基督徒家庭提供救援，請代禱。一位負責探訪的同工說：「當襲擊者燒毀他們的房屋時，這些人失去一切。他們需要我們的代禱、支持和團契交通。」

22 蘇丹

讚美神！被伊斯蘭教控制了 30 年之後，蘇丹提出改革措施，包括廢除叛教法以及禁止公開鞭笞。根據法例，離開伊斯蘭教的人會被判處死刑。敞開的門發言人說：「這是對全世界基督徒多年懇切祈求的回應。」

23 蘇丹

儘管最近發生了正面的改革，穆斯林歸主者仍然面對來自政府的壓力。祈求神保護穆斯林歸主者群體，並透過敞開的門的合作伙伴為他們提供門徒訓練和生計支援。

24 蘇丹

阿曼*（23）被囚禁，因為警察發現教會正在支援他和一群穆斯林歸主者。「因為我成為基督徒而被監禁 17 天。這實在難受，但在那裡我學會了忍耐。」獲釋時，阿曼發現自己失去了一切。敞開的門的合作伙伴正為他提供物質支援，請代禱。

25 布隆迪（蒲隆地#）

請為布隆迪新當選總統埃瓦里斯塔·恩達伊希米耶祈禱。在已故總統的監察下，少數基督教團體在宣講和出版刊物方面遇到阻礙，一些基督徒被迫離開該國。祈求這是一個正面改革的時期，並且布隆迪人民將會獲得更大的自由與公義。

中亞

26 中亞

當可汗決定跟隨耶穌時，他的家人用鏈鋸襲擊他，燒毀了他的穀倉並殺死了他的牲畜。敞開的門一直在支援可汗和他的妻子阿瑟利亞。他們現在選擇返回家園，祈求神的保守。可汗說：「如果我離開，誰會告訴他們有關爾撒（耶穌）的信息？」

27 中亞

請為在新冠疫情危機中失去收入的一群聾的信徒禱告，他們決定共同生活以便互相資助。可悲的是他們全部感染了冠狀病毒。請為他們的康復以及為他們提供食物和醫療服務的敞開的門同工們代禱。

28 中亞

當維吾爾族信徒撒比拉* 拒絕放棄基督時，她和 5 個孩子一同被丈夫趕出家門。現在他們與教會裡一位年長姊妹同住。祈求他們能夠回家，並且她的丈夫能夠發現耶穌的愛。

29 中亞

請為在一個保密國家中感染了冠狀病毒的多位牧師祈求康復。特別為在 7 月去世的一位年輕牧師的妻子代禱，她和兒子也被感染。祈求他們得著安慰與康復。

30 中亞

阿塞拜疆與亞美尼亞領導人之間的敵對升級，緊張局勢加劇並可能導致全面戰爭。祈求主賜給兩位領導人智慧和有效的忠告，並祈求地區的和平。

31 中亞

新冠疫情在阿塞拜疆和亞美尼亞蔓延導致極為嚴格的隔離措施。在這緊張和焦慮的時刻祈求基督徒為絕望者帶來基督的盼望與和平的信息。